
 

ZÍTRA, VE ČTVRTEK 3. SRPNA, VÁS ZVEME NA NAŠE KOUPALIŠTĚ  

DO LETNÍHO KINA, KDE BUDE V PŘÍPADĚ DOBRÉHO POČASÍ OD 21 HODIN  

30 MINUT PROMÍTÁNA NĚMECKÁ KOMEDIE FAKJŮ PANE UČITELI.  

 

V SOBOTU 12. SRPNA ZAČÍNÁ NOVÝ ROČNÍK OKRESNÍ SOUTĚŽE V KOPANÉ 

A V 1. KOLE PŘIVÍTÁ DOMÁCÍ ODDÍL NA NAŠEM HŘIŠTI MIMOŘÁDNĚ  

UŽ OD 13 HODIN REZERVU FK PŘEPEŘE 

 

VE STEJNÝ DEN, TEDY V SOBOTU 12. SRPNA, VÁS ZVE SBOR 

DOBROVOLNÝCH HASIČŮ V KRUHU NA TRADIČNÍ AKCI DO PROSTORU  

U HASIČÁRNY, NA POSEZENÍ POD LÍPOU. V UVEDENÝ DEN SE MŮŽETE  

OD 19 HODIN PŘIJÍT DOBŘE NAJÍST I POBAVIT. O VAŠI NÁLADU  

SE POSTARÁ PETR ČERVENÝ S PARTNERKOU 

 

VE STŘEDU 16. SRPNA SE OD 14 HODIN KONÁ NA TULÁČKOVĚ STATKU 

SLAVNOSTNÍ PŘEDÁNÍ OCENĚNÍ V SOUTĚŽI VESNICE LIBERECKÉHO 

KRAJE ROKU 2017. VŠE O VYHLÁŠENÍ SE DOZVÍTE NA WEBU OBCE  

A VE VÝVĚSKÁCH 

 

SBOR DOBROVOLNÝCH HASIČŮ V KRUHU POŘÁDÁ PRO DĚTI OD 6 DO 15 

LET NÁBOR DO KROUŽKU MLADÝCH HASIČŮ. POKUD BUDETE MÍT ZÁJEM, 

TAK PŘIJĎTE V ÚTERÝ 15. SRPNA V DOBĚ MEZI 16. A 17. HODINOU TŘEBA  

I S RODIČI NA PRVNÍ INFORMAČNÍ SCHŮZKU DO HASIČÁRNY 

 

V NEDĚLI 3. ZÁŘÍ V 8 HODIN RÁNO DO OBCE PŘIJEDE HODNOTÍCÍ KOMISE 

VESNICE ROKU 2017 A BUDEME HODNOCENI JAKO PRVNÍ ZE 13 OBCÍ, 

KTERÉ VÍTĚZSTVÍM V KRAJSKÉM KOLE POSTOUPILI DO CELOSTÁTNÍHO. 

K PREZENTACI NAŠÍ VESNICE VÁS BUDEME URČITĚ ZNOVU POTŘEBOVAT  

 

ČESKÝ ČERVENÝ KŘÍŽ V KRUHU POŘÁDÁ VE ČTVRTEK 21. ZÁŘÍ ZÁJEZD 

NA VÝSTAVU ZAHRADA ČECH DO LITOMĚŘIC.  ODJEZD JE NAPLÁNOVÁN 

V 7 HODIN OD SOKOLOVNY. V PŘÍPADĚ ZÁJMU SE PŘIHLASTE U ANNY 

BUCHAROVÉ NEBO JANY BRYKNEROVÉ 

 

NA ZÁVĚR JEŠTĚ NĚKOLIK INFORMACÍ K ODPPADOVÉMU HOSPODÁŘSTVÍ 

V OBCI. SBĚR PYTLŮ S TŘÍDĚNÝM ODPADEM Z DOMÁCNOSTÍ PROBÍHÁ 

VŽDY KAŽDÉ DRUHÉ PONDĚLÍ V RANNÍCH HODINÁCH V TÝDNU PŘED 

VÝVOZEM POPELNIC. NEJBLIŽŠÍ SVOZ PYTLŮ TEDY BUDE 14. SRPNA. 

VÝVOZ POPELNIC 18. SRPNA. POKUD NEMÁTE MOŽNOST KOMPOSTOVAT 

TRÁVU Z VAŠICH ZAHRAD, TAK JI MŮŽETE VOZIT DO PŘISTAVENÉHO 

KONTEJNERU V PROSTORU NAD SUBTROPICKÝM ZAHRADNICTVÍM 

SMĚREM NA ROZTOKY. VEDLE MŮŽETE TAKÉ SLOŽIT I VĚTVE  

ZE STROMŮ. TRÁVA I VĚTVE JSOU PRAVIDELNĚ ODVÁŽENY. A JEŠTĚ  

VÁS CHCEME POŽÁDAT O DODRŽOVÁNÍ VYUŽÍVÁNÍ KONTEJNERŮ NA PET 

LAHVE. BOHUŽEL SE STÁVÁ, ŽE DO KONTEJNERU NĚKDO ODKLÁDÁ JINÉ 

PLASTOVÉ PRODUKTY A TÍM ZNEHODNOCUJE SNAHU OSTATNÍCH  

A VŠECHNY NÁS PŘIPRAVÍ O FINANČNÍ BONUSY ZA TŘÍDĚNÍ ODPADU.  

NA PLASTY MÁME V OBCI ŽLUTÉ PYTLE, KTERÉ DOSTANETE BEZPLATNĚ 

NA OBCI. ŽLUTÝ KONTEJNER JE V KRUHU URČEN VÝHRADNĚ JENOM  

PRO PET LAHVE. DĚKUJEME ZA POCHOPENÍ  


